OEMA 4

Aivovtat 6Uo KUKAOL e EELOWOELG:
C:(x—2)"+(y—3)" =8 kat C,:(x—7)" +(y+2)" =18.
a) Na urmoAoyioete To HAKOG TNG SLOKEVTPOU (KA), ornou K, A ta kévtpa twv kukAwv C,,C,

avtiotolya. AkoAoUBwC va deiete OTL oL SUO KUKAOL epamTovTal eEWTEPLKA.

(Movadec 5)

B)
i. Na Bpeite tnv €€lowon tng euBeiag KA .
(Movabdecg 5)
ii. Na Bpeite ta onueia topng tng eubeiag KA pe tov kUkAo C; kat to onpeio enadng twv
S00 KUKAWV.

(Movadec 7)

v) Na Bpeite tnv e€lowon TNE KON E0WTEPLKNE EPATITOUEVNG TWV KUKAWV.

(Movadeg 8)



